



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ / SC
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE

MUNICÍPIO DE ITAPOÁ/SC

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CREDENCIAMENTO PARA ENFERMEIRO (A)
P.S.F. 011/2010.

No item 2.5 – Onde se lê: Não serão aceitas inscrições por procuração, via postal, fax ou em caráter condicional.

RETIFICA-SE PARA:

2.5– As inscrições não serão aceitas via postal ou fax, somente pessoalmente ou por procuração reconhecida em cartório.

Publica-se.

Cumpra-se.

Itapoá, 15 de abril de 2010.

Cristiane Motta

Secretária Municipal de Saúde